

卫计委发布市级临床重点专科名单

10个省级临床重点专科及建设单位纳入重点专科统一管理

本报泰安1月8日讯(记者 路伟) 泰安市卫生和计划生育委员会公布市级临床重点专科名单和市级临床重点专科建设名单,并将2012-2016年度10个省级临床重点专科及建设单位纳入重点专科统一管理。

2016年12月,经泰安市卫生和计划生育委员会研究批准,委托异地专家对申报我市市级临床重点专科的书面材料进行了评审。根据专家评审结果,结合部分专业现场评价情况,综合考虑深

化医改任务落实、医疗资源布局等因素,确定泰安市中心医院消化内科等33个专科为市级临床重点专科,泰山医学院附属医院呼吸内科等9个专科为市级临床重点专科建设单位。

同时,将省卫生计生委相继公布的2012-2016年度10个省级临床重点专科及建设单位纳入重点专科统一管理,不断巩固专科能力,提升服务水平。泰安市卫计委将根据泰安实际积极争取专项支持。市级临床重点专科实施动态管

理,管理周期为4年。市卫生计生委将定期对市级临床重点专科建设发展情况进行评估,对资金投入不到位、出现重大医疗质量或安全事故、专科建设水平停滞不前的,将取消市级临床重点专科资格。

市级临床重点专科建设单位创建周期为2年,力争通过1-2年的重点建设发展,有效提升专科建设水平和医疗服务能力,达到市级临床重点专科要求。



扫描二维码
查看详细名单

老舍茶馆泰安店盛大开业



集美食与文化、品茶与曲艺、京味与京礼众多标签于一身的老舍茶馆泰安店1月7日盛大开业。

座落在泰山国际金融中心的老舍茶馆泰安店宾客满门,开业盛典更是热闹非凡,贵宾云集。北京老舍茶馆有限公司常务副总经理唐总、山东金茶文化发展有限公司董事长葛胜儒与各界嘉宾为老舍茶馆泰安店剪彩。云天书院签约入驻老舍茶馆泰安店,云天书院签约画家、中国国画协会理事、泰国曼谷画院画家肖瑞权先生为老舍茶馆泰安店开业赠送牡丹图。

国宝级茶艺师,于婷女士的盖碗茶艺表演为首场演出开篇。著名相声表演艺术家杨光业先生为泰安人民带来精彩的相声、曲艺表演,在座嘉宾不时的拍掌叫好。在京演出期间为众多的元首政要进行过精彩表演,多次代表北京市出访国外进行巡演的周仁喜先生更是带来拿手绝活《巧耍花坛》,头顶重20斤瓷器坛子轻松表演各种绝技,实景表演相当震撼,在座的嘉宾连连惊呼赞叹。

老舍茶馆泰安店诚邀各界朋友到店参观,企业年会与年夜饭正在预订中。(史新滢)

泰安市餐饮行业协会召开迎新年会

进入腊月,离春节越来越近,各个公司、协会等组织纷纷举办年会,凝聚成员的向心力,总结过去,迎接新的一年。7日上午,泰安市餐饮行业协会的新年联谊会在泰安宝盛大酒店隆重举行,现场歌舞游戏,热闹非凡。

泰安市餐饮行业协会秉承“提供服务、反应诉求、规范行为、发挥作用”的办会宗旨,不断推进餐饮供给侧结构性改革,引领行业走出了一条向大众化餐饮要市场,品质餐饮要提升、绿色餐饮要前景的发展之路。协会成立近十年,越来越多的餐饮行业人员加入协会,现有个人会员8900多,单位会员1800多,成为泰安政府、餐饮行业人员和市民的纽带和桥梁。

本次新年联谊会由新晋会员单位山东阿多宝驴肉产业科技有限公司协助举办,为餐饮行业协会成员提供了一次增进感情,促进交流的绝好机会。

山东阿多宝驴肉产业科技有限

公司位于聊城市高唐县,2015年3月成立,是当地政府重点招商引资支持单位,9月份已建成一家标准化,生态化,现代化的大型毛驴繁育基地。

“这次新年联谊会很成功,希望阿多宝驴产业科技有限公司为泰安人带来安全健康美味的驴肉产品,餐饮行业协会在新的一年里会继续为我市餐饮经济持续发展,为高水平全面建成小康社会贡献力量。”市饭店烹饪协会暨胜军会长为年会致词,并对新的一年协会发展寄予更高要求。(史新滢)



泰安市餐饮行业协会为山东阿多宝驴肉产业科技有限公司授牌。